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Економіка Росії у 2026 році перейшла до спаду попри дорогі енергоносії, — Le Monde

Економіка Росії на початку 2026 року показала спад, попри зростання цін на нафту.

Про це йдеться в аналізі економіста Владислава Іноземцева, опублікованому у
французькому виданні Le Monde.

За оцінкою експерта, причиною падіння ВВП приблизно на 0,2% стали не зовнішні
фактори, а внутрішня політика російської влади. Після зростання інфляції у 2024 році
Кремль різко підвищив відсоткову ставку та збільшив податки, особливо для малого і
середнього бізнесу.

Також влада обмежила паралельний імпорт через пострадянські країни. Одночасно
розпочалася кампанія з націоналізації майна, що знизило довіру бізнесу. Додатковим
ударом стала так звана інтернет-кампанія, яка вплинула на цифрову економіку.

За словами Іноземцева, підвищення податків у 2025 році не дало очікуваних доходів
бюджету. Натомість економічна політика почала нагадувати радянські підходи,
зокрема ідеї повернення до планової системи.

Попри зростання цін на нафту через конфлікт на Близькому Сході, це не допомогло
економіці РФ відновитися. Додаткові доходи не спрямовуються на розвиток, а
використовуються для покриття фінансових проблем.

Підприємства мають великі борги перед банками та скорочують витрати. Населення
економить, відмовляється від відпочинку і накопичує кошти через невизначеність.
Навіть заклики влади гасити кредити лише підтверджують складну ситуацію.

За підсумками 2026 року уряд Росії знизив прогноз зростання економіки з 1,3% до
0,4%. Очікується, що фінансова ситуація може трохи покращитися, але без
повноцінного відновлення.
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Економіка Росії у 2026 році
перейшла до спаду попри дорогі
енергоносії, — Le Monde

The Times: Путін “карає” угорців
України після поразки Орбана

Санду: Росія може використовувати
паспортизацію Придністров’я для
вербування на війну в Україні

Ситуація на фронті: від початку
доби сталося 195 бойових зіткнень,
ворог випустив понад 200 КАБів

Атака БпЛА на ОАЕ: один із дронів
влучив в об’єкт на території АЕС
"Барака"

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Два винищувачі ВМС США F/A-18
зіткнулися в повітрі під час авіашоу
в Айдахо 

В урядовій будівлі Угорщини
знайшли мішки з подрібненими

Економіка Росії у 2026 році перейшла до спаду попри дорогіЕкономіка Росії у 2026 році перейшла до спаду попри дорогі
енергоносії, — Le Mondeенергоносії, — Le Monde

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Економіка Росії у 2026 році перейшла до спаду попри дорогі енергоносії, — Le Monde

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Водночас, за даними Служби зовнішньої розвідки України, у першому кварталі 2026
року близько шести відсотків підприємств припинили діяльність, а митні
надходження впали до мінімального рівня від початку повномасштабної війни.

До слова, у Службі зовнішньої розвідки України повідомили, що російський бізнес
масово виводить капітал за кордон. Головним каталізатором витоку капіталу став
критичний стан державних фінансів РФ. 

Теги: экономика РФэкономика РФ ЭкономикаЭкономика ЕкономікаЕкономіка РоссияРоссия РосіяРосія

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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документами та матеріалами
«Фідес», — Мадяр

РФ знову намагалася використати
газову трубу для проникнення на
Запорізькому напрямку, — ЗСУ

«Можуть передбачувано наростити
атаки»: Лукашук попередив про
можливу масовану відповідь
окупантів дронами та ракетами 

Атаки РФ на Херсонщині: одна
людина загинула, вісім дістали
поранення, — прокуратура

Російські шахраї з Brandpol OOD
під прикриттям Procter & Gamble
намагалися зачистити
розслідування про Octobank і
санкційні схеми 
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The Economist: Російська армія
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Уряд Британії спростовує чутки про
зміну прем’єра Стармера, — Sky
News

З криками та плачем дитини: у
мережі поширюють кадри
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